
 Aproximadamente 15 cm. 

MATERIAIS 

o Fio nas cores preto ou cinza epburo(cor praumipal), cinza claro e branco (usar 100% algodão);

o Agulha de crochê para o seu fio (eu uso tamanho 2,00 mm);

o Cola;

o Enchimento;

o Agulha de tapeçaria;

o Alfinetes;

o Marcadores de pontos;

o Tesouras;

ABREVIAÇÕES: 

o corr –  correntinhas

o pb – ponto baixo

o pto(s) – ponto (s)

o pbx – ponto baixíssimo

o mpa – meio ponto alto

o pa – ponto alto

o patr – ponto alto triplo

o aum - aumento

o dim -  diminuição

o (...) nº x - repetir as instruções dentro dos parênteses tantas vezes quanto solicitado (x)



NOTAS: 

- Teça os pontos fechados suficientes para que o material de

enchimento não fique visível através dos orifícios; Se seu ponto é

demasiado solto epbolha uma agulha de menor tamanho;

- Firmemente e gradualmente colocar enchimento no processo;

- É feito em espiral, a menos que especificado de outro modo; não

se esqueça de marcar primeiro ciclo com marcadores de pontos ou

linha com cores contrastantes;

- Você pode epbolher qualquer tipo de fio com quaisquer

parâmetros e tamanho de agulha de acordo com este fio. Você

também pode decorar o brinquedo acabado a seu critério;

- Tamanho do brinquedo acabado pode variar dependendo dos

materiais utilizados, a densidade de confeccionar e enchimento,

etc;

- Se o seu brinquedo se destina a uma criança de idade inferior a 3

anos, utilize apenas materiais hipoalérgicos sem cola e pequenas

peças de plástico (com exceção de olhos de segurança)

CONSELHO ÚTIL 

- Fechamento: passe a agulha com fio pelas alças da frente de todos os pontos (fig:1)

- Puxe o fio (fig:2)

- Arremate o fio através dos pontos (fig:3)

- Pronto! (fig.4)



BRAÇOS (faça dois) 

Com o fio preto/cinza epburo. 

Carr 01: 8 pb no am (8) 

Carr 02: (pb, aum) 4x (12) 

Carr 03: (pb, aum) 6x (18) 

Carr 04: 18 pb (18) 

Carr 05: 5 pa feitos no mesmo pto de base e 

fechados juntos*, 17 pb (18) 

Carr 06: (pb, dim) 6x (12) 

Mudar a cor para cinza claro. 

Carr 07: 12 pb (12) 

Mudança de cor para preto/cinza epburo. 

Carr 08 - 12: 12 pb (12) 

Carr 13: (2 pb, dim) 3x (9) 

Carr 14 - 18: 9 pb (9) 5 voltas 

Arrematar, fechando a abertura (conselho útil, Fig. 1 a 4). Deixando um fio longo para costurar. 

Os braços serão costurados no corpo no final do trabalho 

* Como fazer 05 pa fechados juntos

PERNAS (faça duas) 

Com a cor preta 

Carr 01: Faça 6 corr. Na 2ª corr a partir da agulha, 4 pb, 3 pb na última corr. 

Trabalhando na parte inferior das corr faça 3pb, 3 pb na última corr (13) 

Carr 02: 4 pb, (aum) x 3, 3 pb,(aum) x 3 (19) 

Carr 03: 6 pb, (aum) x 3, 7 pb, (aum) x 3 (25) 

Carr 04: pegando somente as alças de trás dos ptos, 25 pb (25) 

Carr 05 - 06: 25 pb (25) 2 voltas 

Carr 07: 4 pb, (dim) x 6, 9 pb (19) 

Carr 08: 3 pb, (dim) x 4, 8 pb (15) 

Mudar a cor para cinza claro.  

Carr 09: 15 pb (15) 

Mudar a cor preta.  

Carr 10 - 16: 15 pb  (15) 7 voltas 

Arrematar e cortar o fio. 



CORPO 

Carr 01: Segure ambas as pernas juntas "face" longe de você.  

Encontre e marque os pontos que seriam o meio das coxas direita e esquerda (Fig. 1).  

Deixando um longo fio para costurar o buraco entre as pernas.  

Insira a agulha no ponto do meio interno da perna esquerda e faça 1 pb (Fig. 2).  

Agora 14 pb no restante da perna esquerda.  

Em seguida, 1 pb no meio da perna direita e 14 pb (Fig. 3).  

O primeiro pb da perna esquerda é o novo início de cada carr (Fig. 5).  

Marcar o primeiro ponto da carr para manter o controle, teremos 30 pb (30) 

 

 

 

 

 

            figura 1                                              figura 2                                figura 3 

 

Carr 02: ( aum) 2x, 12 pb. mudar a cor para cinza claro, (aum) 2x, mudar a cor para preto/cinza 

epburo, 12 pb, (aum) 2x (36) 

Carr 03: 15pb , mudar a cor para cinza claro, 2 pb, mudar a cor para preto/cinza epburo, 2 pb, 

mudar a cor para cinza claro, 2 pb., mudança de cor para preto/cinza epburo, 15 pb (36) 

Carr 04: 14 pb, mudar a cor para cinza claro, 2 pb, mudar a cor para preto/cinza epburo, 4 pb, 

mudar a cor para cinza claro, 2 pb, mudar a cor para preto/cinza epburo, 14 pb (36) 

Carr 05: Mudar a cor para cinza claro, 15 pb, mudarr a cor para preto/cinza claro, 6 pb, mudar a cor 

para cinza claro, 15 pb (36) 

A partir de agora só vamos usar a cor preta/cinza escuro. Portando corte e arremate o fio 

cinza claro.  

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Costurar o buraco entre as pernas  

Carr 06: (4 pb, dim) 6x (30)  

Carr 07 - 08: 30 pb (30) 2 voltas 

Carr 09: (pb 3, dim) 6x (24)  

Carr 10 - 13: 24 pb (24) 4 voltas 

Carr 14: (2 pb, dim) 6x (18)  

Carr 15: (pb, dim) 6x (12)  

Carr 16: 12 pb (12)  

Não corte o fio preto, vamos começar a fazer a cabeça. 

CABEÇA 

Carr 01: aum x 12 (24)  

Carr 02: (pb, aum, pb) 8x (32)  

Carr 03: (3 pb, aum) 8x (40)  

Carr 04: (2 pb, aum, 2 pb) 8x (48)  

Carr 05: (5 pb, aum) 8x (56)  

Carr 06 - 13: 56 pb (56) 8 voltas 

Carr 14: 22 pb, pegando somente as alças de trás dos pontos 5 pb, 13 pb, pegando somente as 

alças de trás dos pontos 5 pb, 11 pb (56)  

Estes 10 ptos que trabalhados pelas alças de trás, será levantado os pontos para as orelhas 

(5 ptos para a orelha direita e 5 ptos para orelha esquerda).  

Certifique-se de que eles são simétricos na cabeça e ao corpo de seu brinquedo.  

Se eles não são - movê-los em alguns pontos para a direita ou esquerda, basta salvar 13 pts 

entre as orelhas.  

Carr 15: (pb 5, dim) 8x (48)  

Carr 16: (2 pb, dim, 2 pb) 8x (40)  

Carr 17: (3 pb, dim) 8x (32)  

Carr 18: (pb, dim pb) 8x (24)  

Carr 19: (pb, dim) 8x (16)  

Carr 20: (dim) 8x (8)  

Arrematar, fechando a abertura (conselho útil, Fig. 1 a 4). Esconder o fio. 

ORELHAS 

Voltar para carr 14. 

Trabalhando somente nas alças da frente dos ptos (5 ptos para a orelha direita e 5 ptos para orelha 

esquerda).  

Orelha direita: Anexar fio preto/cinza escuro  

(1 pbx, 4 corr, 1 pa triplo) num mesmo pto, 1 pa, 1 mpa, 1 pb, 1 pbx. 

Arrematar e esconder o fio. 



Orelha esquerda: Anexar fio preto/cinza escuro  

1 pbx, 1 pb, 1 mpa, 1 pa, (1 pa triplo, 4 corr, 1pbx) no mesmo ponto. 

Arrematar e esconder o fio. 

ROSTO 

Primeiro, com o fio preto/cinza escuro faremos constrições na face (nariz sob a máscara).  

A localização é entre as carr 7 e 11 da cabeça, a distância é de cerca de 5 ou 6 pontos  

(sega as instruções abaixo ou em vídeo → https://youtu.be/NCR9rJJC7WQ). 

Não se esqueça que nós temos diferentes materiais utilizados, a densidade de crochê e 

enchimento, etc. Portanto, este esquema é recomendação, não é obrigatória.  

Certifique-se de que a constrições, desenho e olhos são simétricos à cabeça e ao corpo de seu 

brinquedo. 

Borde o desenho na face. 

Instrução de vídeo → https://youtu.be/fi7GdEdO8ek 

https://youtu.be/NCR9rJJC7WQ
https://youtu.be/fi7GdEdO8ek


GRÁFICO:  

Cor verde - linhas do olho (use fio branco), 

Cor preta - orelhas,  

Cor cinza - desenho,  

Pontos vermelhos - constrições,  

Círculos brancos - alfinetes. 

BORDE OS OLHOS 

Não se esqueça de bordar um colar no peito!  

Agora é hora de prender os braços para no corpo.  

Certifique-se de que os dedos (5 pa juntos) estão para frente! 

Você pode ver como eu faço com rosca de fixação móvel de 

braços neste vídeo →  https://youtu.be/_2sme-8WL9s 

https://youtu.be/_2sme-8WL9s

